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Ο Μητροπολίτης Αυστρίας στην πανηγυρίζουσα 
ενορία της Υπαπαντής του Κυρίου στο Λιντς
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αυστρίας κ. Αρσένιος
προεξήρχε της Πανηγυρικής Αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας 
που τελέστηκε την Κυριακή, 2 Φεβρουαρίου 2025 στην ενορία 
της Μητροπόλεως στο Λιντς, που είναι αφιερωμένη στην 
Υπαπαντή του Κυρίου, Θεού και Σωτήρος ημών Ιησού Χριστού.
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Τον Σεβασμιώτατο υποδέχθηκαν στον ευγενώς παραχωρηθέντα Ιερό Ναό του Αγίου 
Μιχαήλ και συνόδευσαν λειτουργικά ο Σταυροφόρος Οικονόμος Yuri Strugov, 
ιερατικώς προϊστάμενος της ουκρανόφωνης ενορίας και ο Πρεσβύτερος Goran 
Ostojic, εφημέριος της ενορίας της Υπαπαντής του Κυρίου.



Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος χειροθέτησε αναγνώστη 
τον κ. Γεώργιο Τσιόλα, που εξυπηρετεί στο ψαλτήρι τις ακολουθίες της ενορίας.



Στο εορταστικό γεύμα, που ακολούθησε τελέσθηκε η κοπή της Βασιλόπιτας για το 
νέο έτος 2025 και δόθηκε η ευκαιρία της συνάντησης.

Στη μορφή και στη στάση του γέροντος Συμεών της ευαγγελικής περικοπής 
αναφέρθηκε ο Σεβασμιώτατος, εξηγώντας τη σημασία της Δεσποτικής εορτής της 



Υπαπαντής του Κυρίου. Μεταξύ άλλων ανέφερε ότι «ο Συμεών είχε τους οφθαλμούς 
της ψυχής του ανοιχτούς και γεμάτος προσμονή αναζητούσε τη συνάντηση με τον 
Θεό. Έτσι, όταν αντίκρυσε το θείον Βρέφος αναγνώρισε στο πρόσωπό Του το 
Σωτήρα του κόσμου».

Σε μία άλλη συνάφεια εξήγησε την έννοια της προφητείας, όπως την βίωσε ο 
Συμεών και παρουσίασε την εορτή ως μία πρόκληση και συνάμα πρόσκληση για 
όλους, όσοι αναζητούν το Θεό. Κάλεσε πατρικά τους πιστούς να μάθουν να 
βλέπουν με τα μάτια της ψυχής και να διακρίνουν το ουσιώδες εκεί που άλλοι 
βλέπουν κάτι ασήμαντο, τονίζοντας ότι θα πρέπει να απομακρύνουμε τα πέπλα της 
αδυναμίας μας, που σκοτίζουν την ψυχή μας. Καθιστώντας έτσι την καρδιά μας 
δεκτική, μπορούμε να δούμε τον Χριστό και να κάνουμε χώρο για Εκείνον στον ναό 



της ψυχής μας.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τους 
κληρικούς της Ιεράς Μητροπόλεως Αυστρίας στο Λιντς, αναφερόμενος στη μέχρι 
σήμερα δραστηριότητα του π. Yuri και στη δυνατότητα που δίδεται με τον νέο 
ιερέα π. Goran. Ζήτησε από τους πιστούς να στηρίζουν ηθικά και έμπρακτα με την 
παρουσία τους την τοπική εκκλησιαστική ζωή, βοηθώντας και ενισχύοντας τους 
κληρικούς στο έργο τους. Σε αναγνώριση της προσπάθειας, που επιτελείται ο 
Σεβασμιώτατος χειροθέτησε αναγνώστη τον κ. Γεώργιο Τσόλια, που εξυπηρετεί 
τις ακολουθίες της ενορίας.



Ακολούθησε εορταστικό γεύμα, όπου ο Σεβασμιώτατος ευλόγησε και έκοψε τη 
Βασιλόπιτα για τη νέα χρονιά. Οι πιστοί είχαν την ευκαιρία της συνομιλίας και 
συζήτησης με το Σεβασμιώτατο για θέματα πρακτικής φύσεως και τις ανάγκες 
λειτουργίας του σχολείου.




